



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 612-00-01040/2023-06

Датум: 02.10.2023. године.

Београд, Немањина 22-26

СТУДЕНТСКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ УНИВЕРЗИТЕТА
- гђица Маргарета Смиљанић, председник -

СТУДЕНТСКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ АКАДЕМИЈА И ВИСОКИХ ШКОЛА
- г. Војислав Стојановић, председник -

ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА
- студентима -

Драги бруцоши и бруцошкиње,

На почетку једног важног поглавља у вашем животу, велико ми је задовољство што имам прилику да вам пожелим добродошлицу у академску заједницу Србије. Од данас почиње период вашег студентског живота у коме ћете стицати знања, вештине и компетенције које ћете примењивати у вашим будућим професионалним каријерама. Надам се да ће студијски програм који сте уписали испунити ваша очекивања, омогућити вам да испољите све своје потенцијале и пружити вам потребне здраве темеље за будући професионални развој.

Данашњим уласком у академски свет, направили сте прави животни избор, јер данас је, више него икада, важно улагати у знање и вештине, инвестицију која се најбрже исплати. Верујем у енергију коју носи ваша младост и у вашу велику жељу да упијете нова знања и искуства које ће вам понудити ваши наставници и сарадници, јер уверена сам да сте ви ти који ће креирати будућност и своје високошколске установе и Републике Србије. Због тога се од вас очекује да се активно укључите у живот и рад академске заједнице кроз студентска представничка тела и две кровне студентске конференције, као и да својим идејама, али и постигнућима, допринесете угледу високог образовања Србије.

Желим да знате да студирање нису само предавања, вежбе, учење, колоквијуми, семинари, испити и оцене. Нека вам студирања остане у успомени као најлепши део живота када сте поред дипломе и занимања стекли и пријатеље, будуће колеге, можда и животне сапутнике.

На том путу увек ћете наићи на подршку државе и ресорног министарства. Наш циљ је да вам у складу са европским стандардима обезбедимо што боље услове за рад и учење, због тога улажемо у инфраструктуру студентских домова и високошколских установа, а константним увећањем износа стипендија и кредита побољшавамо студентски стандард.

У име Министарства просвете и целе академске заједнице Србије, као и у своје лично име, желим вам срећан почетак студија и успешан пут ка стицању звања које сте одабрали. Желим вам да завршите студије у року и са најбољим оценама.

Драги студенти и студенткиње,

Пред вама је нова академска 2023/2024. година која ће донети нове прилике за унапређење ваших знања, вештина и компетенција.

Надам се да сте током лета, уз успешно полагање испита, успели и да се одморите и припремите за нове академске подухвате. Важно је да у новој академској години континуирано пратите предавања и вежбе, али и да активно учествујете на семинарима и радионицама, као и да користите сваку прилику да стичете и практична знања. Важно је да покажете стрпљење, упорност и преданост, да развијате критичко размишљање и успех неће изостати.

Србији су потребни млади образовани људи и зато чинимо све да високо образовање буде још доступније и квалитетније, да свако од вас има могућност да се лично и професионално развија. Важно је да имате стимулативно окружење за рад и учење, зато ће Министарство наставити улагања у инфраструктуру у области високог образовања. Осим реконструкције и изградње нових зграда високошколских установа, предвиђена је и изградња нових студентских домова и проширење капацитета постојећих.

Ви сте веома важан сегмент нашег друштва и зато вас позивам да се активно укључите у живот и рад академске заједнице кроз студентска представничка тела и две кровне студентске конференције, као и да својим идејама, али и постигнућима, допринесете угледу високог образовања Србије. Верујем да заједнички можемо много тога остварити и учинити.

Драги студенти, у Министарству просвете увек ћете пронаћи партнера. Желим вам да искористите све погодности које просветни систем нуди. Будите вредни, наставите да учите и да сигурно корачате путем који ће вас одвести ка професионалном успеху и просперитетнијој будућности.

Срећан вам почетак нове академске године!



МИНИСТАР

Проф. др Славица Букић Дејановић